

实施全域绿化 助力乡村振兴 实现生态效益、社会效益、经济效益有机统一

淄博3月18日讯 3月15日,临淄区委书记朱正林专题调研全域绿化提升行动进展情况。朱正林先后调研了城区道路绿地改造提升工程、博物院三期裸露地补植绿化工程以及齐

都镇绿化提升、敬仲镇陈家村沟湾整治现场、山东顺意公司、朱台镇绿化提升等工作。每到一处,朱正林都详细了解路口植绿、裸露地整治、道路两侧绿化提升以及各镇、企业绿化提升等

情况。朱正林强调,各级各有关部门要抢抓时间节点,抓住春季绿化有利时机,全面增绿、补绿,切实提升绿化水平;要坚持高起点规划设计,做好平交道口等区域

绿化提升、造型建设,兼具艺术性和多样性;要鼓励企业做好厂区绿化提升工作,发动群众积极参与,形成人人参与绿化的良好氛围;要将全域绿化与乡村振兴工作结合起来,发展经济林木,

实现生态效益、社会效益、经济效益有机统一。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

绽放

沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。春日,万物复苏,近日,临淄太公湖风景区的杏花、腊梅、玉兰花竞相绽放,吸引了不少市民前来游玩观赏。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 崔乐安



绿色矿山再提升 推进高质量发展

淄博3月18日讯 近日,为进一步提升全区绿色矿山建设水平,巩固绿色矿山建设成果,临淄区自然资源局组织全区4家省级绿色矿山企业编制了《绿色矿山完善提升方案》,推进绿色矿山提升工作。目前,4家矿山企业正按照提升方案要求积极进行改造,提升项目建设水平,高效推进全区矿山企业高质量发展。

针对绿色矿山提升工作,区自然资源局统筹组织专家对矿山逐一进行了审查,提出了改进措施。目前,王庄煤矿绿色矿山研究中心项目已立项,拟增加一条充填材料原料生产线、一条膏体充填材料生产线,配套浆体充填系统增加自动控制配料系统。鑫利达矿业建设升级了调度指挥中心、视频监控、人员定位等设施。建立了环境监测工程,配备管理人员和监测人员,对扬尘、噪音进行动态监测。制定了年度用能计划,完善了能源管理制度,针对矿山开采需要的电能、水能等设立能耗台账,节能降耗。九顶矿业积极改进爆破扬尘的治理方式,在预爆区内铺设水袋的基础上,增加雾炮车洒水,爆破前对预爆区统一洒水降尘,爆破后立即对爆破石料再次洒水降尘,有效地降低了爆破扬尘。同时,提高车辆覆盖要求,由原来的网式覆盖改为篷布覆盖,改善了矿区环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 边开波

临淄发布村(社区)“两委”换届纪律“十严禁” 对违法犯罪行为实行“零容忍”

淄博3月18日讯 近日,临淄区人民法院、临淄区人民检察院、临淄公安分局、临淄区司法局联合下发《临淄区关于依法严厉打击破坏村(社区)“两委”换届行为的通告》。

为严厉打击村(社区)“两委”换届选举中破坏选举秩序等违纪违法行为,切实保障广大党员、村(居)民依法充分行使民主权利,确保临淄区村(社区)“两委”换届工作顺利,根据《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国村

(居)民委员会组织法》《山东省村民委员会选举办法》等法律法规规定,特通告如下:

严禁以暴力、威胁、恐吓、欺骗、要挟等非法手段,妨碍选民行使选举权和被选举权。

严禁通过送钱送物等形式,在推荐和选举中搞拉票、贿选等非法组织活动。

严禁通过张贴大小字报、散发传单、网络造谣等非法手段侮辱、诽谤、报复、诬陷选民和候选人。

严禁通过煽动群众冲击选举会场,抢夺话筒、选票、票箱,伪造选票、虚报票数、破坏计票,损坏票箱、选票和公布榜等

非法手段破坏选举秩序。

严禁利用亲戚朋友、宗族宗派、宗教势力操纵选举,严厉打击黑恶霸痞势力参与或破坏选举。

严禁借选举之机煽动群众上访闹事、寻衅滋事。

严禁谩骂、侮辱、威胁、殴打选举工作人员。

严禁借换届之机变卖、私分公物、侵吞公款,擅自处置国有、集体资产。

严禁通过网络、论坛、博客、微博、微信等制作和传播村(社区)“两委”换届工作虚假信息,恶意散布谣言,扰乱社会秩序,影响社会稳定。

严禁其他妨碍、扰乱、破坏选举的违法行为。

对以上破坏选举的违法犯罪行为,实行“零容忍”,凡报必查,一律依法严厉打击。构成犯罪的,一律追究刑事责任。对以贿选等非法手段被确定为候选人或当选的,依法取消其候选人和当选资格,并通过媒体公开曝光。

对以上破坏选举的违法犯罪行为,可向公安机关或换届办举报,对打击报复检举人的,将依法予以严厉打击。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室